GIẢI BÀI TẬP 53 TRANG 102
SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN HÌNH HỌC
Câu hỏi
Cho định lí: "Nếu hai đường thẳng xx', yy' cắt nhau tại O và góc xOy vuông thì các góc yOx', x'Oy', y'Ox đều là góc vuông".

a) Hãy vẽ hình.
b) Viết giả thiết và kết luận của định lí.
c) Điền giả thiết và kết luận của định lí.


Đáp Án
a) Xem hình vẽ.
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b,
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c) Điền vào chỗ trống:

[image: image3.jpg]1) 20y + 'Oy = 180° (vi g6¢ ké ba).

2)90° + ZOy = 180° (theo gia thiét va can cir vao 1)
3) 70y = 90° (can ctr vao 2)

4) 70y = 0y (vi 12 hai goc déi dinh)

5) 0y = 90° (can ci vao 4 va gid thiér)

6) 770z = F'0y (v Ia hai gbc d6i dinh)

7)#0z = 90° (can cir vao 6 va 3).





d) Trình bày lại cách chứng minh một cách gọn hơn.

[image: image4.jpg]Taco: 20y + 'Oy = 180° (hai goc k& bit) ma zOy = 90° (gt)
nén 90° + 7Oy — 180°

Suy ra 770y = 90°

Lai c6 #Oy = Oy (hai goc 661 dinh).

Suy ra 0z = 90°




Toán lớp 7
Giải toán lớp 7 tập 1

